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 Председник Србије Александар Вучић гостује вечерас у емисији "Око интервју" на
РТС-у, а очекује се да ће главна тема разговора бити Косово и Метохија.

  

  - Људи мисле да је Косово наше од памтивека, али то није равно истини. Имали
смо проблема, увек се борили за тај простор и увек губили. Према попису из 1991.
имали смо само 17 одсто нашег живља на КиМ, од 1981. године и били смо
угрожени. Пре тога се подизао број од 1955. године, али онда су кренули притисци
од албанске миграције. Они су били веома дисципиновани и све су давали за своју,
албанску државу, а ми смо били пуни компромиса и напуштали смо и земљу. Сви су
желели да ослободе тобоже своје иако је то било српско. Правили смо драматичне
грешке, од деведесетих и касније не тако видљиве, али у смислу економског
развоја биле су лоше - почео је Вучић упитан упитан каква је била српска политика
према Косову.   

Он је рекао да види да Срби с једне стране не желе решење косовског проблема, а са
друге да не знамо са чиме се суочавамо. Поручио је да је према статистици и
истраживањима у које је имао увид већина народа Србије жели да се задржи неки
неутрални статус, али напоменуо да то није могуће.

  

Према Вучићевим речима, Албанци су спремни да за заокруживање косовске
државности плате сваку цену.

  

- А, да ли смо ми? Питам вас шта ћемо да радимо уколико дође до било каквог сукоба?
Зато сам све време говорио да морамо да пронађемо компромисно решење - испричао је
Вучић, напомињући да је имао борбу са целим светом и Албанцима.
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Казао је да ћемо имати много више проблема и од тога.

  

- То је оно што ми нисмо желели да разумемо своју ситуацију. Економска ситуација је
нешто боља, а ми мислимо да можемо нешто и што не можемо - рекао је Вучић.

  
  

Данас у Србији имате најнижу подршку ЕУ и сада очекујете да ја кажем да то мора да
буде наша политика у будућности да бих се некоме додворио, али не - то је наша
опасност. Без обзира на све морамо да се боримо за пут ка ЕУ

    

Упитан одакле му подаци о мишљењу народа о ком говори, рекао је да му је мало више
информација доступну јер је на месту с ког може нешто боље да види. Рекао је да га
нико није ни питао поводом економије када су морале да се доносе тешке одлуке.

  

- Желео сам јачу земљу, а не земљу у којој можемо само формално да затражимо
независност - испричао је Вучић.

  

Упитан да ли у Србији има великих идеја и тако остваривих попут оних које је имао,
између осталих, и Црњански.

  

- Има много идеја. Тешко ћемо ми Срби објединити све своје територије, али оно што
можемо јесте да размишљамо о културолошком повезивању - објаснио је Вучић.
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  Скренуо је пажњу на то да срце може да говори једно, а разум друго и да ми имамопроблем да дефинишемо шта је то што можемо да учинимо на КиМ.  - Не желим да баналишем, о територијалном делу не желим ни да говорим. С другестране ми разговарамо са људима који су страшно неозбиљни и то је опасно. Имамопроблем са односом са ЕУ. Да ли је Еу правична према нама? Није. Да ли су нам многотога добро учинили? Нешто јесу, много тога нису. Да ли се понашају подједнако премаАлбанцима и нама? Никако. То доводи до тога да данас у Србији имате најнижу подршкуЕУ и сада очекујете да ја кажем да то мора да буде наша политика у будућности да бихсе некоме додворио, али не - то је наша опасност. Без обзира на све морамо да себоримо за пут ка ЕУ - рекао је председник Србије.  Према најави, међу темама о којима ће бити говора су: "Косовски Албанци по опробанојтактици последњих деценија инцидентима дижу улог и побољшавају своју преговарачкупозицију. Ко им то толерише? Ко су спонзори косовске политике? Какву ће поруку Тачида донесе из Вашингтона, од Помпеа и Болтона? Који је маневарски простор Србије?Шта ће донети мирни протести? Шта могу сада да очекују Срби са Косова и Метохије?".  Председник је истакао да ЕУ не реагује када је реч о кршењу споразума ЦЕФТА.  - Морали су да реагују, а нису. Али шта ми да радимо. Треба ли да узмемо канап и да сеобесимо. Требало је да реагују на 10 посто, па нису реаговали. Да ли је требало дакажемо е сад ми нећемо у Европу због тога. А где ћемо? Албанци имају сву њиховуподршку. Они се понашају како хоће. Најављују Велику Албанију. Ми морамо да водимопаметну политику. Морамо да покушамо нешто да вратимо. Морамо да будемо обазривии одговорни. Морамо да радимо на економији, образовању, дигитализацији, на нашојкултури и језику...    Милан Радојичић је сам желео да иде на полиграф и прошао је. Не само да га није убиоОливера Ивановића, него није учествовао ни у помагању    - Ја нећу да пристанем на притиске и уцене. Има много дивних идеја о компромису, самоне знају како да врате таксе са 100 одсто. Уопште ме не интересује цена. Америка им јеи мама и тата, а сви остали су им стрине и тетке.  Имам ли ми подршку у овој тешкој утакмици, упитао је водитељ.  - Имамо подршку Кине и Русије. Тешко је борити се, да имамо шансу за реми. Али тешкоје то урадити када имате даму мање, шаховским жаргоном речено.  Када су расписани београдски избори убијен је Оливер Ивановић - неко је бираоподесан дан и тренутак  - Када су расписани београдски избори убијен је Оливер Ивановић. Неко је бираопосебан дан и тренутак. Тиме је требало да се постигне неколико циљева. Данас је уБеограду саслушан Милан Радојичић. Он је другог дана био оптужен. Медији суустановили да је он сигурно убица. Цртали су га и представљали као да је он убица.Србија има много сазнања о убиству Оливера Ивановића. Све што је приштинска странарадила било је апсолутно траљаво. Тражили смо им само да нас дају чауру. Да видимода ли је баш пуцано из хеклера, или из неке друге пушке. Да су нам дали пет дана, алинам никада ништа нису послали. Они шта су тражили ми смо због жеље да по сваку ценусазнамо ко је убица Оливера Ивановића све смо урадили.  - Милан Радојичић је више пута, уз све друге ствари којима не мора да се поноси,био први на бранику Северне Митровице. Он је био човек број један за одбрануСеверне Митровице. Они су хтели три ударца, први да сруше Београд, под број двада сруше Север Косова и зато су сви у истом дану активирани од Раде Трајковић пана даље. Кога ти људи представљају? Њима није требала снажна већ слаба Србије.Требало им је да СНС изгуби изборе у Београду. Тајминг за кризу на КиМ јеизабран пошто су видели да Србија неће да ослаби. Да су убили МиланаРадојичића пре два дана па ко би икада рекао да он није убио Оливер Ивановића.Милан је сам желео да иде на полиграф и прошао је. Не само да га није убио, негоније учествовао ни у помагању - објаснио је Вучић.  

  О бахатом понашању Рамуша Харадинаја  - Не правим разлику између Рамуша Харадинаја и Хашима Тачија - кратко је одговориопредседник Србије. Мени то њихово показивање "орла" више личи на показивањекокоши. За тако нешто ми би смо сви ишли у Хаг. Они нигде немају косовску заставу наКосову. Они имају једну заставу. Дан заставе је дан албанске заставе. Једино јеАЛбанцима све дозвољено.  - Наш посао је да озбиљним понашањем не будемо против Запада, а да исртовременобудемо добри са Русијом и Кином.  Нећемо забрањивати црногорским интелектуалцима да улазе у Србију, као што онизабрањују нашима да улазе у Црну Гору  - Ја се томе дубоко противим. Не желим да инсистирам на томе, не зато што самуплашен, него зато шро не желим да стварам притвнике Србији. Не можете да играте нашест табли, то је немогуће, Зато изаберите једну или две табле где треба да играте.Знам да су забранили улазак Матији Бећковићу, али то је недопустиво у 21. веку. То мидаје обавезу више да зашититм њихово право да буду слободни грађани. Ако мислите дами треба да забрањујемо улазак њиховим интелектуалцима, ми не можемо то да радимо.  - Председник Макрон је послао писмо. Сувише поноса носим у себи зато што сам поносамшто сам председник наше лепе Србије и доброг народа. Ја размишљам о визији Србије.  Плашим се за будућност Европе и света без Ангеле Меркел  - Плашим се за будћност Европе и света без Ангеле Меркел. Присуствовао сам тимсастанцима, и кажем да ништа без ње не би било добро. Ко има такву политику дапозове и каже. Уз сво поштовање Немачка има огроман ауторитет.  - Ако смем да кажем само неколико речи. Мислим да је важно да људи разумеју да мивећ три године имамо суфицит у буџету. Људи то не виде, али ће видети то у бољојекономији, већим платама и пензијама у будућности. Решили смо проблем РТБ-а. Кинезису нам послали своју другу највећу компанију. Победе на отвореном тендеру. Ми успемото и спасемо Бор и исток Србије, а они нам кажу да смо продали буд зашто.  Моја имовина се смањила од како сам на власти, Ђиласова се увећала за 500милиона евра - много тога се процесуира, али неко други поставља судије па неможе да дође до пресуде  Председник Александар Вучић изјавио је да се његова имовинска карта од 2012, од кадје на власти, није увећала, као и имовина његове шире породице.  Он је истакао да је Драган Ђилас од 2004. до 2013. године, док је био на јавној функцији,преко приватних компанија зарадио 500 милиона евра.  Вучић је за РТС рекао да се његова имовинска карта од 2012. године, када је постаопрви потпредседник владе и министар одбране, није увећала, нити његове ширепородице, напротив, нешто се смањила.  "Моја имовина, имовина моје шире породице, моје најшире породице се није увећала,напротив нешто се и смањило. То људи треба да знају, немам ни банковне рачуне,закопане паре ни у чарапама, ни у сламарицама, нити било какву имовину, аутомобилеили било шта слично", рекао је Вучић.  Он је упитао шта би њему јавност рекла да је зарадио 500 милиона евра док је на власти,док, како је приметио, Ђиласа то нико није никада питао.  На питање зашто, уколико постоји основ, то није процесуирано, Вучић каже да се многотога процесуира, али да не може да се стигне до пресуде, "јер је неко други постављаосудије".  Спреман сам да гостујем у емисији са 10 опозиционих лидера, али ако имам истовремена као и сваки од њих посебно  Председник Србије Александар Вучић каже да је спреман да гостује у емисији са десетопозиционих лидера, да има исто времена да одговара као сваки од њих и додао да ћеих "победити све као и увек до сада".  

  Упитан да ли има међу опозицијом људи које поштује, Вучић је одговорио да има људикоје поштује свуда и да ће се увек борити да ти људи "буду подршка држави инормалном друштву".  "Спреман сам да дођем и против десет опозиционих лидера, ал' не да бирам једног илидвојицу, него да имам десет и да имам исто време као свако од њих. Је л' то фер",упитао је Вучић..  Он је рекао да то нуди и да нема никакав проблем са тим и додао да је ишао у СкупштинуСрбије кад год је то било потребно и увек одговарао.  "Доведите их пет који су у Народној скупштини, који имају своје посланичке клубове, којиимају легитимитет и победићу их све као и увек до сада", рекао је Вучић.  Након напада на Борка Стефановића видела се разлика између одговорних инеодговорних  Он је казао да је после напада на лидера Левице Србије и Савеза за Србију БоркаСтефановића уследила озбиљна и одговорна реакција државе, те да су нападачи брзоухапшени.  "Ја сам питао шта су рекли у изјавама, али нисам склон да у то поверујем. То је нанадлежним органима", казао је Вучић.  По његовим речима, реакција власти у случају напада на Стефановића је показала"разлику између одговорних и неодговорних".  (Агенције)  
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